

Poštarina plaćena u gotovom.

# NARODNI LIST

Nezavisni dnevnik

Godina I. Br. 9.

Šibenik, dne 17. IV. 1928.

Pojedini broj D 1.—

## Kr. Vice Konzulat Italije u Šibeniku priopćuje.

15. aprila 1928. god.

Uglednom Uredništvu  
„Narodnog Lista“

M j e s t o .

Ne po zakonu o štampi toliko, koliko već istini na čast, molim da izvolite uvrstiti: Vaš cijenjeni list slijedeće

### P R I O P Ć E N O

Dne 12. o. m. na 10 sati prije podne, u času otvorenja Velesajma u Milanu, jedan pakleni stroj, vješto sakriven u šuplinu donjeg dijela jednog uličnog kandelabra, eksplodirao je i usmratio 19 osoba i ranio oko 40.

Grozan atentat, od kojeg je Svevišnji htjeo sačuvati Veličanstvenu Osobu Vladara našega, okupio je Talijanski narod još odanije k Monarhiji i Fašističkom Režimu, što dokazuju i veličanstvene demonstracije koje su se razvile po čitavoj Italiji.

Nj. Vel. Kralj proslijedio je s otvorenjem Velesajma; a sve ostale manifestacije razvile su se pravilno.

Teroristička namjera, s kojom je protufašistička koalicija računala, imala je sasvim obratan uspjeh.

Simptomatična je istovremenost atentata sa otvorenjem Velesajma, koji svake godine, sve to više, dokazuje čitavom svijetu živo nastojanje fašističke Italije na svim poljima.

Policijske Vlasti izvršile su nekoliko uapšenja, medju kojima i onog čuvenog anarhista, koji je g. 1920. bio osuđen zbog toga, što je bio upleten u onom znamenitom atentatu na pozorište „Diana“ u Milanu.

Nadalje Vas molim, da kategorički demantujete vijesti tiskane u Vašem cijenj. listu od dana 13. i 14. tek. mj., jer su apsolutno neistinite i neosnovane.

Unapred zahvaljujući na uvrštenju, primite, gosp. Uredniče, izraz mojega poštovanja.

Kr. Vice Konzul:

UMBERTO LANZETTA.

Op. Ured.: Ovo donosimo ne da udovoljimo kr. vicekonzulatu, koji

## Predsjednik vlade g. Vukićević o političkoj situaciji.

SPLIT, 16. Predsjednik vlade g. Velja Vukićević, koji boravi ovdje, imao je nekoliko sastanaka sa pristasaama radikalne stranke u Dalmaciji.

Što se tiče sadašnje političke situacije, g. Vukićević je rekao, da neće doći do ostavke vlade, jer se sada ide za tim, da današnja Skupština ostane cio period. Što se tiče posljednjeg pokušaja opozicije, da Dr. Marinković obrazuje vladu, g. Vukićević je rekao, da će radikalni klub radije u opoziciju, nego da pristane na vladu, kojoj neće jedna ličnost iz njegovog kluba biti na čelu. Korošec i Spaho neće u vladu bez radikala. Radićeve kombinacije sa Dron Marinkovićem, nemaju nikakove osnove.

Govoreći o našem zajmu u Engleskoj, g. Vukićević je izjavio, da SDK. griješi ako misli da zajma ne će biti bez njezinog pristanka i da nam je ona potrebna za izglasanje neptunskih konvencija. Te obmane mogu se osvetiti ljuto Radiću i Pribićeviću.

Engleska daje našoj Državi jednu trećinu više nego je dala Njemačkoj za osiguranje Dawesovog plana. Dvije trećine više nego je dala Poljskoj za njezinu stabilizaciju. Ovim osiguravamo našem narodu mir za nekoliko decenija.

G. Vukićević posjetio je i Trogir, a navečer je bio u kazalištu. Iza prvog čina Tijardovićevog „Splitskog akvarela“, bili su g. Vukićeviću predstavljeni viđeniji radikali iz Splita. Danas pak u jutro pošao je na motornom čamcu lučkog ureda da prisustvuje lovu ribe sa mrežama. g. Vukićević gledao je to jedan sat

na to nema nikakovog prava i on i ako je htio nešto da traži to je morao učiniti redovitim putem preko našeg ministarstva spoljašnjih poslova, a još manje je imao pravo da demantuje vijesti koje je ne samo

sa svog čamea, a onda je prešao u ribarske čamce i pomagao ribarima. U Trogiru u utorak prirediće jedan ribolov, kome će prisustvovati i gđa Vukićević.

## Dr. Marinković ne kani preuzeti sastav nove vlade.

ZAGREB, 16. Kako vaš dopisnik saznaje iz pouzdanog izvora, ministar vanjskih po-lova g. Dr. Marinković, koji će se doskora povratiti iz inostranstva u Beograd, bezuslovno će odbiti svaku ponudu da sastavi novu vladu.

## Ministar vojni gen. Hadžić i engleski poslanik Kennard u Splitu.

SPLIT, 16. Ovamo je na krstarici „Dalmacija“ doputovao ministar vojni general g. Hadžić sa engleskim poslanikom na našem dvoru g. Kennardom. U društvu sa g. Dr. Račićem posjetili su Marjan, General Hadžić rekao je Dru. Račiću, da će se u Splitu graditi nova bolnica. Iza toga ugl. su gosti otplovali za Boku Kotorsku.

## Dubrovačkoj Oblasti stiglo 16 vagona kukuruza.

DUBROVNIK, 16. Ovamo je stiglo 16 vagona kukuruza za pomoć gladnima Dubrovačke Oblasti i to 9 vagona za Metković i Makarsku, a 7 za Dubrovnik i Korčulu.

## Dom umjetnika u Splitu.

SPLIT, 16. Splitski umjetnici odlučili su sagraditi dom za umjetnika sa pet ateljera. Zemljište dobili su badava.

naša nego i cijela svijetska štampa donijela. Ovo donosimo samo za to da se vidi kulmen drskosti italijanskih konzulata u našoj zemlji i kao unikum kurioznosti pred našim svijetom.



### Zadarske manifestacije traže rat sa Jugoslavijom.

SPLIT, 16. Otrag par dana bile su u Zadru upriličene fašističke manifestacije radi italijanskog kralja koji je izbjegao atentatu, ali ni one nisu mogle proći a da se nije na najgori način nepadalo Jugoslaviju, cijele su povorke kicale: **vogliamo la guerra contro i „sciavi“.**

### Talijanski kralj posjećuje Tripolis.

RIM, 16. Javlja se da će kralj Viktor Emanuel ovih dana otputovati u Tripolis. Na njegovom putu pratiće ga ministar Federzoni.

Prestolonasljednik Umberto povratio se je sa svog puta iz Palestine.

### Italijanski imperijalizam.

TRST, 16. Talijanski tjednik „Volontà d'Italia“ donosi članak profesora Baldazzia u Bologni, u kom veli, da Mussolinievo doba potsjeća na sjajno doba cara Trojana. Mussolini hoće da osigura saradnju obalnih država Jadrana, Egejskog i Crnog Mora, pa da dobije dunavski bazen. Ovaj balkansko-dunavski kraj vrlo je bogat i njegova tržišta čekaju poticaj talijanskog prometa. Govori dalje o uspostavi Crne Gore, koja da sada robuje. Ovaj krug učinjen je zato, da se zagospodari nad onim fatalnim neprijateljem, kojeg Evropa hoće da natjeruje protiv Italije nješto Austrije.

Tako Baldazzi otvoreno razvija imperijalistički plan fašističke Italije protiv Jugoslavije i nezavisnost Balkana i Podunavlja.

„Giornale d'Italia“ opet govoreći o jugoslavenskim podmornicama veli, da dalmatinska obala pruža Jugoslaviji neprogledni niz izvrsnih ratnih luka, u kojima se može zakloniti stotine podmornica i eskadre jakih jedinica. Zbog toga list veli, da Italija protiv agresivnih tendencija vojničkih i nacijonalističkih grupa u Beogradu čini potrebu, da Italija obrani svoje obale.

### Općinski izbori u Milni.

SPLIT, 16. Na 14. tek. imali su biti provedeni općinski izbori u Milni na Braču. Uoči izbora odgođeni su ovi izbori za 29. ov. mj. Protiv toga uložili su članovi mjesne organizacije HSS oštar protest.

### Dom narodnog zdravlja na Muću.

SPLIT, 16. Ministarstvo Narodnog Zdravlja sagradiće u selu Muću

u splitskom zagorju, dom narodnog zdravlja. Dom će imati kupatila, tuševе i bit će uređen prema svim modernim zahtjevima higijene. Doma će biti glavna svrha suzbijanje tuberkuloze.

### Događaji u Italiji.

Danas nije moguće više voditi jednu politiku isključivo po volji i diktatu interesa jednog samog naroda, a ni pojedinaca. U najmanju ruku u Evropi, sve države i narodi moraju danas da vode jednu koordiniranu politiku u smislu jedne iskrene kolaboracije u svim vanjskim i unutrašnjim pitanjima. Ovakvo obilježje morala je nositi svaka mudra i uspješna politika od vjkada. Primjeri iz cijele historije svjedoče da su se mjenjale i padale sve političke i društvene formacije, kadgod se nisu u svome razvoju držale ove linije. Razvoj čovječanstva, u svojoj organizaciji, uvijek je imao i svoju opću i zajedničku dinamiku. Pojedini narodi, istina, mogu u organizaciji države da evolutivno slijede metamozu ove dinamike, ali ne smiju nikada da je zaustave i ostave bez oduška. Upravljači naroda i država u tome se i dijele na ljude male i od momenta, i na ljude velike dubljih i širokih koncepcija. Naravno, teško narodima koji potpanu pod vodstvo onih malih ljudi i od momenta. Parlamentarizam i demokracija u unutrašnjoj politici, a kolaboracija svih država u vanjskoj politici u duhu Lige Naroda principi su današnje politike u svijetu.

Krvavi događaji koji su se prošle nedjelje odigrali u Italiji, u Milanu, daju najbolji primjer koliko je to fatalno kad se način vođenja politike unutra same države postavi na neparlamentarni princip i u vanjskoj politici na jedan agresivni egoizam ma koliko se on nazivao sakrosantnim. Još od svršetka rata na sve nasrtaje Italije na naš narod, kad je ono pod okupacijom držala naše krajeve u Dalmaciji, Hrv. Primorju i Sloveniji, na njenu akciju još ranije u Albaniji, jasno je bilo da Italija neće uspjeti i da će se svaka njena akcija proti nas zagušiti u svojoj rodjenoj krvi. Gosp. Mussolini uspio je da svome narodu i svojoj domovini učini jednu uslugu spasivši je od momentanog nalleta boljševizma. Ali fatalnost koja zatječe sve ove male ljude koje slučajno prilike u ovakovim momentima iznose na površinu, htjela je da se on, nebogodani genije, nije umio da snađe i da slomivši boljševizam, u Italiji, nije mogao da shvati u kojem pravcu da uputi razvoj unutrašnjeg života političkog i društvenog kao ni pravac talijanske spoljašnje politike. On je pogazio sva načela individualne slobode i parlamentarizma te je zaveo jedan čisto birokratski poredak i došao u sukob sa dinamičkim principima

koji djeluju u životu uopće. Takovo je stanje došlo do mjere koja se nemože održati. Gosp. Mussolini tu silu koja mu je svakog časa prijetila da ga digne u vazduh, htio je da svrne na sasvim drugo polje i da joj u spoljašnjoj politici nađe zasite na račun drugih a u prvom redu nas u Dalmaciji i Albanije. Tražio je zato konjunkturu na svim mogućim stranama i pokušao je čak da zavede i neke nama prijateski raspoložene države. Ali sve to nije pomagalo ništa. Ličnu slobodu i građansko pravo talijanskom narodu nebi moglo zamjeniti ni da se obnovi staro rimsko carstvo u kojemu bi čak danas mogla da bude Roma caput mundi, a kamo li bi sitni zalogaši kao što su mala Dalmacija i mala i divlja Albanija i za koje, u dizgresiji budi rečeno, trebalo bi proliti krvi, više nego ima slane vode u Jadranskom moru. Milanski događaji previše su jasno pokazali cijelome svijetu da je politika gosp. Mussolina pretrpila potpuni slom i da mu se je osvetio način kojim je preko Nittia došao na vlast.

Na velesajmu u Milanu bio je podignut jedan veličanstveni paviljon „La Dalmazia“. I tu, pred tim paviljonom kao svetinjom talijanske nacije imao da je bude gloriciran veliki Duce i osveštan rat za Dalmaciju! Mjesto toga svega, prasnula je bomba kao znak i sinteza unutrašnjeg revolta talijanskog naroda i gosp. Mussolini na vrijeme obavješten uklanja se, da kao Duce ostane buono per un'altra volta. Paviljon „Dalmazia“ nije bio dovoljan da zasiti žedu talijanskog naroda za slobodom, za koju je toliko krvi prolio, kao što u stvari nije pomoglo ni to da se sami atentat skrene na osobu kralja Emanuela. Bomba nadjena na mjestu kuda je gosp. Mussolini imao da prodje dokazuje da je sam atentat bio na široko zasnovan i uperen isključivo na gosp. Mussolina. Ne samo to, nego i svi izvještaji tvrde da je atentat bio na široko zasnovan i sigurno kao takav da je bio uperen protiv kralja bio bi se i ponovio, i kralj time što je naredio da se pristupi otvaranju velesajma nije pokazao samo ličnu kuražu nego i to da on nije bio objekt atentata.

Krvavi dani u Italiji tek su počeli, i mi kao ljudi ne možemo da ne požalimo one nevine koji će još i dalje nedužno stradati.

### IZ MEDICINE.

Medicinska književnost u nas je uopće mršava. Imademo sada doista nekoliko dobro uređivanih medicinskih novina (Liječnički Vjesnik u Zagrebu, Srpski arhiv za celokupno lekarstvo i Medicinski pregled u Beogradu), ali ostalih knjiga i osobito tekstova za djake imademo vrlo malo. Neće biti s toga suviše da svratimo pažnju na jednu medicinsku publikaciju, prevod glasovitog



# GRADSKA KRONIKA

učbenika prof. Vierorth o „Perkusiji i Auskultaciji“.

Knjigu je preveo naš poznati medicinski pisac Dr. Peričić, prije ljekar u Šibenskoj i Zadarskoj a sada u Splitskoj bolnici, koji je god. 1919. objelodanio u Zadru Medicinski riječnik. Ova Vierorthova knjiga doživila je u Njemačkoj preko dvadeset izdanja, najbolji znak njezine vrijednosti. Knjiga je malena i sažeto pisana, tako da mjestimice u prvi mah izgleda nejasna. To je dalo povoda prof. Čačkoviću u Zagrebu da zamjeri prevodiocu neku nejasnoću izražavanja na gdjekojem mjestu. Ali ta prividna nejasnoća nije mana prevoda, već originalne knjige koja nije roman, već učbenik koji treba da se pomnjivo čita i tko bude tako radio razumjet će svaku bez velike poteškoće. Naši medicinari i mladi ljekari naći će u njoj bezbroj naziva i načina izražavanja medicinskih pojmova, koji će im veoma dobro doći pri izrazivanju povijesti kod bolesničkoga kreveta i ljekarskih izvještaja u sudskoj praksi. Knjiga nebi stoga smjela izostajati u biblioteci nijednog našeg ljekara.

## S brda s dola.

U zakonu je određeno, da istog dana kad se državni službenik stavlja u pensiju, da mu se pensija doznačuje; tako i kada umre, kada se reducira i slično. Tako zakon. U praksi obično biva da se na pensiju čeka po godine, godinu, dvije, tri pak čak i četiri godine dana! Zašto? Zli jezici govore, da se je u prestonici osnovao konsorcij za ekspropriaciju pensija. Ko podkusuri, taj kažu, brzo prima pensiju, ko ne potkusuri taj čeka..... Nema tu pomoći ni redovnim nadležnim putem ni zauzimanjem narodnih poslanika a najmanje tu pak može nadležni g. ministar financija!..

Po čaršiji se zucka da su se i kod nas počele prakticirati metode potkusurivanja. Naravno, da je to ovde malo teže, ali ipak se „urta-va“ tu i tamo. Otuda postoje i neke trzavice medju nadležstvima pa i neka medjusobna sumnjičenja bajagi zbog „čuvanja drž. interesa“.

Kad bi koristilo, mi bi se nadležnim žalili, ali to danas izgleda ne koristi i zato tužimo se javnom mišljenju.

U našoj državi izvjestan krug ljudi voli da govori o slobodi i demokratiji. U toj slobodi i demokratiji ovih su dana brzojevno reducirani neki naši carinski a inače vrlo čestiti i ispravni činovnici. Razlog redukciji kažu, da je „politički sumnjiv“ ili kao pod Austrijom „politisch värdechtig“.

Trebalo bi svakako malo bolje definirati riječ „sumnjiv“ jer dokle se je u reakcionarnoj Austriji barem to dobro razumljelo, u slobodnoj i demokratskoj Jugoslaviji, to se nikako ne razumije, već ako bi se gledalo na partijski ključ.

**Lične vijesti.** — Od više dana u našem gradu boravi bivši podnjamjesnik u Zadru gosp. Josip Tončić, starina koji je prošle godine navršio 80-cu života u kome je pokazao mnogo rada i mnogo patriotizma.

— Automiz Splita u pratnji gosp. prof. Josipa Baraća posjetio je naš grad gosp. ministar Filidor rumunjski poslanik na našem Dvoru. Gosp. poslanik je obišao katedralu Sv. Jakova i detaljno pregledao. Naročito se je interesirao za specijalitet naših vina, te je osobno pohodio našeg sugrađanina i poznatog vinogradara i konobara koji je do sada za to više puta bio odlikovan pa i ovih dana u Parizu, gosp. Josipa Tambaću i kod njega naručio izvjesnu količinu „maraštine“.

**Povratak naših delegata sa poljoprivredne konferencije u Zagrebu.** Gosp. Vlade Kulić i gosp. Ante Blažević povratili su se još u subotu iz Zagreba gdje je gosp. Kulić imao prigodu da kod ministra gosp. Dr. Spahe zagovori pitanje trgovačke komore za sjev. Dalmaciju, radi čega je iz Zagreba išao i u Beograd da pospješi rešenje žalbe koja u tom pitanju postoji kod Državnog Saveta. Gosp. Kuliću date su informacije da će, obzirom na njeno zakonsko stanovište, žalba biti povoljno riješena.

U nedjelju povratio se je također i Dr. Vice Iljadica.

**Mjestna organizacija HSS. u Šibeniku.** U nedjelju 15. o. mj. na glavnoj godišnjoj skupštini mjestne organizacije HSS. u Šibeniku bila je izabrana slijedeća nova uprava: predsjednik Marko Žaja, podpredsjednik Dr. Šime Vlašić, prvi tajnik prof. Miloš Ganza, drugi tajnik Ferdo Erega, blagajnik Jure Milat, odbornici: Božo Cvitković, Tome Bumber, Stipe Grgurev, Andrija Lušić, Metod Vestić, Frane Šarić, Jere Matačić, Ante Bujas, Mirko Peršen, Marinko Bilić, Dolfo Matulja, Pavao Junaković.

**Institut za Malariju u Trogiru mijenja svoj naziv.** Po riješenju Gosp. Ministra Narodnog Zdravlja Institut za Malariju u Trogiru nosi će od sada naziv Higijenskog Zavoda. Dok se ne stvori mogućnost preseljenja u Split. Zavod će i nadalje ostati u Trogiru. Higijenske ustanove u Splitu, Šibeniku i Dubrovniku spajaju se sa Zavodom u jednu cjelinu i čine njegova odjeljenja.

**Obrtna Zadruga Gost. Kavanarskih Obrtnika. u Splitu.** Dana 12. aprila o. g. obdržavana je Glavna godišnja skupština ove zadruge na kojoj nakon odobrenja referata blagajnika i tajnika bijahu birana slijedeća lica u upravu: Mate Matić predsjednik, Filip Muljačić podpredsjednik, Marin Jozević tajnik, Ilija Vukošić blagajnik. Članovi Uprave: Ante Domazet, Gjurio Lu-

nić, Grgo Lalić, Dušan Kolinbatić, Ivan Marković, Pavo Laura, Mate Šegvić, Luka Burić, Jerko Radovniković. Revizori: Andrija Baumgartner, Dušan Jankov, Josip Sunara, Mate Grgić.

**Sjednica društva „Jadrija“.** Kupališno društvo „Jadrija“ u Šibeniku imaće svoju glavnu skupštinu 22. aprila o. g. u 10 sati prije podne u dvorani „Sokolskog društva“

**„Putnički Ured“.** Jučer smo u našem listu donjeli jednu noticu kako bi trebalo „Putnički Ured“ smjestiti na prikladnije mjesto, e da bude priručni svakome, a osobito strancima. Ova manjkavost do sada nije se nikad pokazala jače, jer smo imali prilike da vidimo kako neki stranci Englezi kad su išli da obidju katedralu nisu imali koga da im otvori i pokaže crkvu, a talijanski konzulat koji stoji vis-a-vis katedrale bio je potražen od ovih stranaca za prigodnu uslugu.

Razumljivo je da to nebi smjelo da bude, pa bi naša Općina trebala da obavijesti svoga organa da pazi i da se u momentima kad je katedrala zatvorena strancima nadje pri ruci i dozove čuvara, koji tu odmah u blizini stanuje da otvori crkvu.

Upotrebljavamo ovu prigodu da svratimo pažnju našim građanima i Općini da, osobito u ovoj sezoni, posvete veću pažnju prometu stranaca i da gledaju da podupru materijalnim sredstvima „Putnički Ured“ kako bi bar do neklen mogao da posluži svojoj zadaći. To sviina stavljamo na srce, osobito u ovoj sezoni!

**P. S. K. „Krka“.** Auttriger koji se se je neki dan razbio na jednu plutaču firme „Beton“ poslije obavljelih izvida, bit će isplaćen po firmi kojoj to služi na čast, a svakome mora biti milo da će klubu taj čamac biti isplaćen.

**Iz luke.** Iz Venecije doputovao je 14. tek. u našu luku ital. parobrod „Casentino“, te će ovdje ukrcati 6000 tona bauxita za Rotterdam.

Jučer iz jutra doplovio je u našu luku, na putovanju iz Zadra za Dubrovnik, američki jacht „Happy Days“ luke pripadnosti New-York, pod zapovjedništvom kap. g. W. P. Hillman sa 29 osoba i 7 putnika, medja kojina se nalazi i jedan grk kao kurir. Nakon što su pregledali znamenitosti grada prosljediše svoje putovanje.

**Promet stranaca.** 14. 15. 16. o. mj. stiglo je u naš grad ukupno 37 stranaca, od kojih 21 iz naše države i 16 iz inostranstva.

**Ispravak:** U našem jučerašnjem broju, na drugoj stranici, drugi stupac u tridesetitrećem retku odozgo treba da stoji „emisari“ mjesto „cin-cari“.



## GRADSKA ŠTEDIONICA U ŠIBENIKU

Preuzima uloške na knjižice i tekući račun uz najpovoljniju kamatu. Ispostavlja akreditive i obavlja sve bankovne tranzakcije. Povjeravajte Vaše prištednje štedionici, jer za sve obaveze ove gradske institucije jamči općina Šibenik čitavom svojom imovinom.

### NAŠ PROLJETNI KATALOG

je izašao iz štampe, te ga šaljemo svakome na cij. zahtjev **besplatno i franko.**

Isti sadržaje preko 3000 slika iz :

- Ženske konfekcije
- Muške konfekcije
- Dječje konfekcije
- Žunskog, muškog i dječjeg rublja
- Sagova i zastora
- Kuhinjskih i kućnih potrebština
- Parfumerije
- Bižuterije itd. itd.

Najbrže i najsolidnija posluga

**KASTNER I ÖHLER, Zagreb broj 14.**

Najveća trgovačka i otpremna kuća u S. H. S.

### POZIV NA PRETPLATU.

Ukoljavamo gg. pretplatnike kao i onu gg., kojima smo poslali naš list na ogled, da izvole čim prije poslati pretplatu, ako ju već nisu poslali.

### MALI OGLASNIK

svaka riječ 20 para. Oglas se mora štampati najmanje 2 puta. Ako je adresa preko uprave lista još 2 dinara. Adrese javljamo pismom ako se pošalje 2 dinara. Oglas se štampa samo ako se unapred plati.

## Razno

Prodaje se odmah, uz vrlo povoljne cijene Motocikla u potpunom redu, 3 brzine itd. sa svim potrebštinama. Upitati na Upravi pod brojem 34.

Trgovci! Papir za zamotavanje prodaje se po 5 i 6 Din. kg. kod Tisk. E. Vitaliani i Sin, Šibenik.

Za ženidbu. Učitelj, na selu, mlad i dobro situiran traži drugaricu života i domaćicu ne stariju od 35 godina. Diskrecija zajamčena. Ponude na poštanski pretinac 10.

Neophodno potrebno sunca i zraka! — Kupio bi kuću u gradu sa prostranom magazom, 2 stana, dvorište ili terasa. Cij. ponude na upravi lista pod br. 43.



## „TRANSOCEANIK“

Jugoslavensko D. D. za Putovanja i Prevoze  
ZAGREB

Glavno zastupstvo za Jugoslaviju društava :

**NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA**  
GENOVA

Šifmar-Linijs, Genova — Lloyd Triestino, Trst — Dubrovačka Parobrodarska Plovidba, Dubrovnik — The Dollar Steamship Line, S. Francisco — S. Marco, Venezia

### VOZNI RED.

Sjeverna Amerika : Polazak iz Genove : Dolazak u New-Jork :

S/S „DUILIO“	11. aprila	21. aprila
S/S „COLOMBO“	22. „	5. maja
S/S „ROMA“	1. maja	11. „
S/S „DUILIO“	15. „	25. „

Južna Amerika : Polazak iz Genove : Dolazak u Buenos Aires :

S/S „AMERICA“	12. aprila	3. maja
S/S „GIULIO CESARE“	3. maja	18. „
S/S „DUCA D' AOSTA“	9. „	28. „
M/S „AUGUSTUS“	17. „	31. „

Srednja Amerika i Južni Pacifik preko Panamskog kanala :

Luke ticanja :		
M/S „VIRGILIO“	26. aprila	Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta i Valparaiso.
M/S „ORAZIO“	31. maja	

Australija :

S/S „CITTA DI GENOVA“	14. maja	Luke ticanja : Fremantle, Adelaide, Melbourne, Sydney i Brisbane.
-----------------------	----------	---

Zastupstva u svim većim gradovima. Za Sjev. Dalm. obratiti se na tvrtku

## LUŠIĆ I DRUG - ŠIBENIK

Sve obavijesti i uputstva besplatno.

### Poslovnica za promet nekretnina

## A. Blažević

Tko želi kupiti ili prodati kuća ili zemalja, nek se obrati na poslovnicu I. kat lijevo

Ulica Kralja Tomislava broj 129.

### TRGOVINA POKUĆSTVA

## RIKARD DELFIN - ŠIBENIK

Preporuča svoje bogato opskrbljeno skladište raznog pokućstva. Preuzima naručbe pokućstva i tapetarije. — Jamči za solidnost.

### Grđevno poduzeće

## Nikola J. Ronac Šibenik